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Samenvatting 
De Algemene Plaatselijke Verordening (APV) van Ouder-Amstel is voor het laatst in 

2013 vastgesteld. Inmiddels hebben er vanuit andere regelgeving wijzigingen 

plaatsgevonden die een actualisering noodzakelijk maken. Daarnaast dienen enkele 

technische wijzigingen plaats te vinden. Dat betreft regulier onderhoud van de APV. 

Daarnaast wil de gemeente de APV dereguleren en dit participatief tot stand laten 

komen. 
 

Wat is de voorgeschiedenis? 
De Algemene Plaatselijke Verordening (APV) is het belangrijkste instrument om de 

openbare ruimte in de gemeente Ouder-Amstel te reguleren. De APV vormt de 

juridische grondslag voor de handhaving van de openbare orde en de bescherming 

van het woon-en leefklimaat.                                                                                                                                                                        

 

De APV van Ouder-Amstel is voor het laatst in 2013 vastgesteld. Inmiddels hebben er 

vanuit andere regelgeving wijzigingen plaatsgevonden die een actualisering 

noodzakelijk maken. Daarnaast dienen enkele technische wijzigingen plaats te vinden. 

Dat betreft regulier onderhoud van de APV. Daarnaast willen we de APV dereguleren 

en dit participatief tot stand laten komen.  

 

Wat is er aan de hand? 
Een meedenktank van inwoners heeft meegedacht over het terugbrengen van het 

aantal regels. De gemeenteraad is hierbij als toehoorder uitgenodigd. Met de 

gemeenteraad is in een aparte bijeenkomst aandacht besteed aan het dereguleren van 

de APV. Op basis van deze inbreng, technische wijzigingen en actualisatie in verband 

met hogere regelgeving, stellen wij u voor tot wijziging van de APV over te gaan. 

 

Wat gaan we doen? 
De inbreng van de inwoners en van de gemeenteraad is in bijlage 1 verwerkt. Het 

voorstel van het college om de inbreng al dan niet over te nemen is hierin 

opgenomen.  

Kortheidshalve stelt het college voor een aantal bepalingen te schrappen die 

geactualiseerd moeten worden, geen toegevoegde waarde hebben of elders geregeld 

worden. Hiermee kunnen we dan met minder regels volstaan in onze APV. 

Daarnaast zijn er nog wat bepalingen die vanwege gewijzigde regelgeving aangepast 

(moeten) worden of de handhaving door politie en opsporingsambtenaren. In de 

concept-APV zijn in het rood de nieuwe bepalingen/leden/woorden toegevoegd en in 

het groen de bepalingen die vervallen zijn. 

 

Welke argumenten en keuzemogelijkheden zijn er? 
Er ligt een keuzemogelijkheid om regels wel of niet op te nemen. Belangrijkste reden 

om regels niet op te nemen is dat ze niet meer van deze tijd zijn, geen toegevoegde 
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waarde hebben of dat het onderwerp van de regel al onderwerp van hogere 

regelgeving is. 

 

Wat hebben we hiervoor nodig? 
Het vaststellen van de gewijzigde APV. 

 

Wie is erbij betrokken en hoe communiceren we? 

de inwoners van Ouder-Amstel, omliggende gemeenten en de gemeenteraad 

 

Wat is het vervolg? 

Publicatie van de APV zodat de regels in werking treden.  

Na een periode van twee jaar evalueren en zo nodig bijstellen. 

 

 

 

Burgemeester en wethouders van Ouder-Amstel, 

de secretaris, de burgemeester 

  

L.J. Heijlman M.T.J. Blankers-Kasbergen 
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De raad van de gemeente Ouder-Amstel, 

 

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 8 november 2016, 

nummer 2016/53, 

 

 

BESLUIT : 
 

 

De Algemene Plaatselijke Verordening Ouder Amstel 2017 vast te stellen. 

 

 

 

Ouder-Amstel, 15 december 2016 

 

De raad voornoemd, 

 

de raadsgriffier, de voorzitter, 

  

A.A. Swets M.T.J. Blankers-Kasbergen 

 

 


